
21/08/2021 CUMARTESİ  36.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  12 PARİS BEYİ SAHA VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

 9  4 DEVRAN ŞAHI SAĞ ÖN AYAKTA TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  10 SULTAN JOKER RAPORLU OLMASIMUSTAFA 

BAYRAKTAR

FIRAT TURAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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6 numarada kayıtlı MESTAN EFE isimli at yarışın yaklaşık son 200 metrelerinde yavaşlamış ve yarışı gerilerde tamamlamıştır. Bahse 

konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

9 numarada kayıtlı MISS VENGADOR isimli atın binicisi Dorukhan PALAUR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı REACH OF VICTORY isimli atın binicisi Nevzat AVCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numarada kayıtlı DAFNE THE GIRL isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN  koşunun yaklaşık son  600 metrelerinde yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

12 numarada kayıtlı PARİS BEYİ isimli atın yarış öncesinde (Start gerisinde) saha veteriner hekimlerince yapılan muayenesinde; atta 

topallık tespit edildiğinden  koşudan çıkartılarak At Hastahanesi'ne sevk edilmiştir. İlgili atın 7 (Yedi) gün süre ile istirahati uygun 

görülmüştür.

KOŞU NO:  7

8 numarada kayıtlı AÇIK ARA isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

12  numarada kayıtlı ÖZGÜRCE isimli atın binicisi Nevzat AVCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Nevzat AVCİ savunmasını 28.08.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup,  konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği (29.08.2021 gününden başlamak üzere) 3 (üç)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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